



Голос Времени

14 МАЯ
СУББОТА 2011

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 38 (7217)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

АНОНС

24 мая гостем нашей редакции станет начальник ОГНБД ОВД по Кировскому району, майор милиции Виктор ДЕМОЧКИН. Вы можете задать свои вопросы «в прямом эфире» с девяти до 11 часов, позвонив по номеру 2-04-20, и услышать ответ непосредственно от самого Виктора Алексеевича. На всякий случай можно позвонить и предварительно по номеру 2-27-94. Мы обязательно запишем ваш вопрос и зададим, а ответ вы прочтёте в газете. Ждём ваших звонков!

Письмо в газету

О людях хороших

Это письмо пришло в редакцию уже после празднования Дня Победы. Разворачиваем бережно и с любовью сложенный треугольник, читаем ветеранские строки и переславываем их по назначению.

«Я знаю, за ОВД Кировского района, руководит которым полковник Николай Васильевич Сурков. Знаю, как он до предела занят по службе, но никогда не забывает о ветеранах. Очень приятно получать к празднику открытку, а то и подарочек. Хочу поблагодарить его за такое внимание и пожелать успехов по службе.

Вдвойне приятно, когда нас не забывают и люди гражданские. Руководитель ЧП «Мажаров», автопарк которого обслуживает таксомоторы с табличкой «Любимое», приехал и поздравил меня с великим праздником прямо дома, вручил подарок. Кроме того, Алексей Анатольевич всегда откликается на просьбу съездить в аптеку, больницу, магазин и всегда присылает машину. Огромное спасибо, — пишет ветеран и инвалид войны Т.С. Писаренко, — за беспокойство и неравнодушное отношение к людям старшего поколения. Дай Бог ему крепкого здоровья на всю жизнь!»

Я ищу тебя, мама

Уважаемые жители района! В детском доме г. Новопавловска проживают сестра и брат. Анастасия уже исполнилось 14 лет, Павлуше — 10. Так случилось, что эти несовершеннолетние остались без попечения родителей и в настоящее время находятся в нашем учреждении. Но у Насти и Павла есть большая мечта: воспитываться в семье, где будут любящие их родители, которые всегда протянут руку помощи, приласкают и своей любовью растопят льдинку в их сердцах.

Дорогие кировчане! Возможно, эти дети — ваша судьба и ваше будущее. Мы ждем вас по адресу: Кировский район, г. Новопавловск, ул. Восточная, 26, тел.: 5-13-58.

Трехмесячник по благоустройству

Наша станица — чистая станица

Самый большой объем работ по благоустройству населенных пунктов всегда выпадает на весенний, ставший уже традиционным, трехмесячник. За это время поселения как бы вновь оживают от спячки, сбрасывают с себя весь хлам и мусор, поднакопленный за период долгой зимы, заметно хорошеют и преобразуются.

— Центр нашей станицы, — рассказал редакции по телефону глава Советского сельсовета Сергей Старцев, — выглядит сегодня чисто и ухоженно: клумбы принарядились саженцами цветов, деревня опилена и подбелена, придорожные бордюры очищены от грязи.

Кроме того, на сегодняшний день ликвидировано 10 стихийных свалок. Проблему вывоза мусора решили очень просто: заключили с А. Погребняком договор, и человек теперь, согласно составленному графику, проезжает по улицам и собирает мусор от населения. В основном люди добросовестно и с пониманием относятся к этой «процедуре» и сами грузят мусор

в тележку трактора. Но, к сожалению, находятся и такие станичники, которым «проще» под покровом ночи вынести свой хлам на обочины дороги, в любую попавшуюся на их пути яму, в лесополосу. Поэтому работникам администрации приходится постоянно вести разъяснительную работу среди населения, убеждать людей не загрязнять станицу. На тех же, на кого наши увещания не возымели действия, составлено 43 административных протокола, на троих хозяев подворий наложен штраф.

Урок же добросовестного отношения и к своему поселению, и к окружающей природе преподают нам наши организации, за которыми закреплена очистка лесополосы протяженностью 33 километра. Двадцать из них уже приведены в полный порядок: деревья опилены и подбелены, сушки и прочий бытовой мусор вывезены. Это стало возможным благодаря руководителям ООО «Кавказ» С.А. Шириеву, «АгроС» И.А. Садоному, ООО «Терский колос» А.В. Проказину, отделения марьиновской текстильной

и старший хор девочек в своих номинациях заняли вторые места. Руководит хорами Екатерина Медяник, концертмейстер Елена Бойко.

А ансамбль «Радость» успешно дебютировал на краевом конкурсе хореографических ансамблей. Хотя призовые места, понятно, разобрали представители ставропольской хореографической школы. Две младшие группы ансамбля приняли участие в Южно-Российском региональном конкурсе «Аплодисменты», где стали «бронзовыми».

Людмила МЕЛЬНИЧЕНКО, директор детской музыкальной школы.

Лучше хором!

Накануне Дня Победы в нашем поселке состоялись торжества, посвященные этому Великому празднику. Одним из блоков культурной программы была традиционные проводы в армию. У памят-



ника Неизвестному солдату Комсомолец проводил в ряды Российской Армии своих новобранцев Андрея Боярского, Михаила Тараненко, Андрея Сафонова, Юрия Белозерова и Николая Мореза.

Эхо праздника

Руку жали, провожали

Родители обнесли призывников символом жизни и добра — хлебом-солью и родниковой водой родной земли. Это было, пожалуй, самым трогательным моментом проводов. От имени матерей к будущим солдатам обратилась с теплыми словами председатель женсовета Татьяна Ивановна Денисова.

На хорошую и добрую службу благословил призывников настоятель храма Сергея Радонежского п. Комсомолец отец Александр. Он подарил им натальные крестики и иконки-обереги.

От воспитанки с напутственным словом и поздравлением в честь праздника к ребятам обратился заместитель начальника отдела ВК СК майор Виктор Каунов. Все жители поселка, пришедшие на торжественные проводы, пожелали молодым комсомольцам достойно служить Родине и вернуться невредимыми и возмужавшими домой.

Елена БРАТУНОВА, инспектор ВУС администрации МО Комсомольский сельсовет.

Спорт

18 комплектов

На поле рядом с гимназией прошли кросс «Олимпийская звезда» и районный этап Всероссийской спартакиады школьников. Помимо комбинированной эстафеты, юные легкоатлеты бежали 100, 200, 400 метров, а также 800 метров — девушки и полторы тысячи — юноши. В общей сложности было разыграно 18 комплектов медалей.

Футбольный турнир под таким названием прошёл на стадионе села Горнозаводского. Хозяева принимали три команды муниципальных образований района.

К открытию все футболисты подошли в хорошей физической форме. Единственное, чего пока не хватало, — тактики; казалось отсутствие игр на открытом воздухе.

Играли практически на равных. Уже в первом матче завязалась упорная борьба за выход в финал между зольской «Зарей» и новопавловским «Каскадом». После боевой ничьей только серия пенальти позволила опре-

И в кроссе, и в спартакиаде с большим отрывом победили хозяева поля. Отличились легкоатлеты 13-й школы: в кроссе они заняли второе, а в спартакиаде третье место. Кроме того, призёрами стали также команды Советской и второй школ. Команды награждены грамотами, а победители в личном зачёте — и медалями.

(Соб. инф.)

«Открытие сезона»

Финале новопавловцы встретились с марьиновцами и победили 1:0. Гол, решивший судьбу матча, забил нападающий Михаил Джафаров. Команды и лучшие игроки награждены ценными подарками отдела физической культуры и спорта. А за беспристрастное судейство хочется отметить Сергея Капленкова, судившего финальный матч.

Дебютировали удачно

В прошлом году районная команда «Каскад» после долгого перерыва успешно сыграла в первенстве Ставропольского края по футболу. В этом году кировчане вновь заявлены во второй группе. На сей раз здесь уже насчитывается 15 команд — почти вдвое больше прошлогоднего. Это значит, график предостой плотный.

По жеребьёвке наша сборная вошла в первую подгруппу, сильнейшую, куда входят команды Кавказских Минеральных Вод. И недавно уже состоялась первая игра. Наши футболисты

принимали у себя команду «Труд» города Лермонтова. Помогли ли незримые родные стены, неизвестно, но дебют для нас оказался удачным. Со счётом 3:1 «Каскад» одержал уверенную победу. А количество зрителей показало: по большому футболу соскучились.

Следующую игру кировчане проведут 21 мая: в Кисловодске они встретятся с местным «Спартакком».

Юрий ДУДКИН, начальник отдела физической культуры и спорта.

◆ Осторожно!

Клещи выходят на «тропу войны»

Цифры варьируются. По итогам эпидемического сезона прошлого года заболеваемость Крымской геморрагической лихорадкой на Ставрополье снизилась вдвое: 30 больных, а в 2009-м было 66. К счастью, никто не умер; болезнь протекала в основном в средней степени тяжести.

А вот число укушенных, напротив, выросло. И значительно — почти на сотню. В прошлом году только у нас в районе от укусов клещей «официально» пострадали 312 человек. Шестнадцать даже пришлось полежать в инфекционном отделении — на всякий случай.

Первые пострадавшие появляются в апреле, одновременно с первым активным солнышком. Дальше — больше. Взять хотя бы «свеженькую» статистику. До 26 апреля в медицинские учреждения обратились 12 «покусанных» жителей района. Буквально за четыре дня, на конец апреля, цифра выросла ровно вдвое. На четвертое мая укушенных насчитывалось уже 41. И это закономерно. Пик заболеваемости приходится на май-июнь. Именно в эти месяцы регистрируется до 40 процентов всех случаев Крымской лихорадки.

Еще одна закономерность — чем ближе к природе, тем опасней. До 95 процентов всех зарегистрированных больных — сельские жители. Поэтому нам с вами надо быть особенно внимательными.

Напомним, как передается вирус. Тут на первом месте укусы клеща. Заразиться можно при раздавливании паразита, при контакте с кровью инфицированных животных или больных людей. Опасно и само наползание клеща. Насекомое выделяет секрет, содержащий вирус. Действует

он раздражающе, а при расчесывании втирается в кожу.

Активно переносят клещей домашние и дикие животные, птицы. У них инфекция протекает без выраженных симптомов.

У человека скрытый период длится от одного до 14 дней. (Именно поэтому наблюдают за укушенным две недели.) Начинается болезнь остро. Резко, до 39-40 градусов, повышается температура, появляются головная боль, боль в мышцах, суставах. На второй-третий день температура может ненадолго снизиться, а затем снова подскочить. В это же время появляется геморрагическая сыпь разных размеров и локализации, возникают кровотечения.

Протекает болезнь быстро и тяжело, часто заканчивается смертельным исходом. Поэтому так важно вовремя обратиться за медицинской помощью.

Кроме того, кто предупрежден, тот вооружен. Избежать заражения помогает соблюдение элементарных правил. Не надо самовольно, без ветеринарного освидетельствования, забивать скот. Не пастись коров или коз в местах массового обитания грызунов и высокой зацепчивости. Не снимать и не давить клещей голыми руками. Давить, кстати, вообще нежелательно: брызги, попадающие на кожу и слизистые, очень опасны. А выбираться «на природу», правильно одеваться: брать рубахи и платья с длинным рукавом, брюки заправлять в сапоги. Словом, оставлять как можно меньше открытых участков тела, и те обрабатывать специальными отпугивающими веществами. Целесообразно пропитывать репеллентами и одежду.

Анна ПЕСТОВА,
районный инфекционист.



Тамара Киселева родилась в большой крестьянской семье в деревне Муровинка Брянской области. Места здесь очень красивые: густой хвойный лес, берёзовые рощи, луга, и окружает всё это речка Ипуть. Её недаром считали кормилицей: рыбы в ту пору водилось множество. Да в лесу собирали грибы да ягоды — вот уже и спасение от голодной смерти. А жили тогда все бедно да голодно, но дружно. Сажали картошку, рожь выращивали, а по вечерам собирались всей деревней и пели песни. Вот с того времени Тамара Ивановна и поёт хорошо, и работает не хуже.

Но впереди ждала страшная беда. Фашисты оккупировали Брянщину, пришли и в Муровинку. Все, кто мог, ушли или на фронт, или в партизаны. Ушла в Брянские леса и Тамара. И хотя на боевые задания 14-летней девочке не посылали, обузой для отряда она не была. Валила деревья для блиндажей, рыла окопы, как могла, помогала бойцам. И очень боялась. Не за себя — за отца с матерью, за младших сестрёнок. Как они там? Ведь немцы зверствуют...

После освобождения родной деревни Тамара вернулась домой. Фашисты всё, что могли, забрали с собой, остальное уничтожили, сожгли. Беднота кругом стояла страшная. Но добро — дело навязное, главное — родные остались целы и невредимы! Из щавеля, а его уродилось много, почти без муки пекли лепёшки, и казалось: вкуснее их нет ничего на свете.

В 47-м в Муровинку из ушедших на фронт мужчин вернулись

И в труде, и в бою



Фото из семейного архива.

четверо. Израненные, но живые. Пришёл и молодой красавец Николай Лебедево. Бить врага он отправился вместе с отцом и братом. С первым Украинским, а затем с первым Белорусским прошёл до Праги, Венгрии и Австрии. Разведчик, всегда шедший впереди, не за красивые глазки имел боевые награды, среди которых медаль «За отвагу», ордена Красной Звезды и Отечественной войны. Имелось и ранение. Но ни оно, ни бедность с разрухой не смущали. В 23 года вся жизнь лежала впереди, а мужества, энергии и желания работать, восстанавливать разрушенное было хоть отбавляй.

Молодого фронтовика сразу поставили бригадиром. В колхозе они с Тамарой и познакомились, а вскоре и поженились. Прожили вместе 62 года, вырастили пятерых детей, всем дали образование. А дети подарили родителям 11 внуков и девять правнуков.

Всю жизнь много работали. Николай Иванович был зоотехником, простым и главным, заместителем и директором совхоза. Тамара Ивановна — телятницей, бригадиром, дояркой. Последнее, пожалуй, было особенно трудно, ведь коров доили вручную, с четырёх утра. Дети тогда ещё были маленькие, приходилось частенько брать их с собой на ферму. Там они и спали прямо за кормушками, а когда подросли, стали помогать — таскали силос, доили. За свой труд Т. И. Лебедево награждена орденом Ленина, медалями ВДНХ. Кроме того, имеет она медаль «Материнская слава», а в Брянской области избиралась депутатом областного Совета.

После смерти мужа она осталась жить в станице Зольской. Первого мая ветеран войны отметила свой 83-й день рождения. Конечно, часто вспоминается молодость, а с ней и трудные военные годы.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Вам отвечает глава

Достанется ли нам кусочек «пирога»?

«Наступившая весна, со сходом снега, оголила проблемные места дорог. Но, простите, не до такой же степени, как это наблюдается сегодня в нашем небольшом городке: яма на яме и ямой погоняет. Приближается День Победы, но не хотелось бы говорить о подготовке к нему как к очередной кампании, когда для блязара в центре города в авральном режиме латаются дороги. Хочу спросить у главы города: разрабатывается ли какая-то конкретная стратегия по ремонту городских дорог в ближайшее время, и будут ли выделяться на это средства? И еще объясните, куда и на что идет наш транспортный налог, если не на ремонт и строительство дорог?» — спрашивает И. Гайворонский, водитель с 18-летним стажем.

И действительно о плохом состоянии дорог в нашем городке сегодня не говорит разве что ленивый. А уж водители — и вовсе. При этом поминуют недобрым словом либо местную власть, либо дорожников, либо тех, кто «сидит» далеко и высоко. Но бранить, кого попадет, — дело нехитрое. Давайте все-таки разберемся и дадим слово первому лицу городской власти В.Ф. Кузнецову.

Как пояснил Владимир Федорович редакции, отвечая на письменный запрос, беспокойство жителей по поводу никуда не уходящих дорог в городке вполне понятно. И городская администрация не собирается отсиживаться и занимать выжидательную позицию, пока помощь «упадет» сверху. В бюджете МО г. Новопапавловска на содержание местных дорог предусмотрено 3 млн. рублей в год. Много это или мало, если учесть, что стоимость ремонта одного километра дороги обходится местной казне в среднем в 2 млн. 620 тысяч рублей. Да если к этому еще прибавить зимнее содержание (до 300 тыс. руб. в год); плюс каждые 100 кв. м ямочного ремонта потянут 36352 рубля; в 1750 рублей обойдется установка только одного дорожního знака... И если при этом еще не сбрасывать со счетов тот факт, что протяженность

городских дорог и тротуаров составляет 205 километров, то предусмотренных средств на их содержание, мягко говоря, недостаточно.

Но, как заверил глава, не все так безнадежно. Правительством принята целевая программа «Развитие транспортной системы в Ставропольском крае на 2011-2015 годы», в которой предусмотрено выделение субсидий муниципальным образованияам на строительство, реконструкцию автодорог общего пользования. Для того чтобы войти в эту программу, необходимо соблюсти целый ряд определенных требований, одним из которых, к примеру, является заключение государственной экспертизы на проектно-сметную документацию.

В первом квартале городской администрацией такая документация уже заказана на 1,6 км улицы Красной (участок от пл. Ленина до ул. Кирова). Ориентировочно стоимость реконструкции данного участка составит около пяти миллионов рублей. Сумма же субсидий, которую выделит краевой бюджет, будет известна после включения нас в эту программу.

Касательно транспортного налога В.Ф. Кузнецов пояснил, что в местный бюджет в прошлом году поступило

всего 20% от общего объема налоговых поступлений. И, к большому сожалению, далеко не все и своевременно его платят.

В 2011 году налог с транспорта поступает в таком соотношении: 40% — в бюджет города, а 60% — в краевой. Физическими лицами его уплата за 2011 год предусмотрена в срок до 1 ноября 2012 года.

При этом глава города уточнил, что транспортный налог не является целевым поступлением на содержание дорог, а используется на общие расходы, включая уличное освещение, уборку территории города, содержание кладбища и другие муниципальные нужды.

А заниматься дорогами серьезно и основательно в ближайшие годы, похоже, придется не только нашему городку, но и всей стране. Это четко мы услышали в недавнем отчете о работе правительства премьер-министра РФ В. Путина в Госдуме. В частности, он отметил: «В общей сложности расходы на дорожное строительство превысят 700 миллиардов рублей, что на 40% больше, чем в прошлом году». И то, что часть этого «пирога», возможно, достанется и нашему городку, вселяет оптимизм.

Здесь рынок будет заложен

«Ломать — не строить. Видимо, таким принципом руководствовались те, кто дал добро разрушить старую гостиницу. Ну, разве это по-хозяйски? Да, она была старая, полуразрушенная, но станинчики предлагали разные варианты, самый приемлемый из которых, как они считали, — вложить деньги в ремонт, а затем выкупить по комнате».

Александр Иванович, старожил.

Е.Б. МАРАХОВСКИЙ:

— Рядом со зданием администрации находилось недостроенное (незаконсервированное) колхозное здание, где предполагалось разместить школу искусств, администрацию, зал бракосочетания, связь и почту. Вы, наверное, имели в виду именно это здание. Время сделало свое дело. Здание не прошло экспертизу, так как 18 лет простояло без кровли, и плиты перекрытий стали рушиться. Дальнейшее строительство здания надзирающими службами было запрещено. Советом депутатов и Советом общественности было принято решение здание демонтировать, а часть материала с него направить на строительство храма. В дальнейшем на этом месте планируется построить торговый центр или крытый рынок.

Куда идут налоги?

Группа пенсионеров, которые имеют свои земельные паи в КСП «Старопапавловское», интересуется: «Куда поступают 13%, удерживаемые с налога за землю? В год набегает кругленькая сумма, что-то около миллиона, и на эти деньги можно было бы благоустроить станицу».

Е.Б. МАРАХОВСКИЙ:

— Тринадцать процентов, удерживаемые за землю в КСП «Старопапавловское», перечисляются в Управление Федерального Казначейства по Ставропольскому краю согласно коду бюджетной классификации. Управление Федерального Казначейства распреде-

ляет суммы, полученные от 13 процентов, в три уровня бюджета. В местный бюджет поступает лишь 10%. Расход осуществляется согласно смете расходов, предусмотренной бюджетом, и эта сумма идет на благоустройство.

Нет пока возможности

«Почему администрация поселения ст. Старопапавловской не уделяет должного внимания спорту? Рабочая молодежь вообще предоставлена сама себе. А ведь у нас есть и футболеры, и волейболисты, и шахматисты, которые всегда изъявляют желание поучаствовать в соревнованиях на выезде. Но как только дело доходит до организации поездки и транспорта, у главы один ответ: денег нет. Да мы сейчас с этими вопросами уже и не обращаемся...»

Денис Михайлов.

Е.Б. МАРАХОВСКИЙ:

— В штатном расписании администрации МО Старопапавловского сельсовета нет ставки методиста по спорту. На протяжении вот уже пяти лет администрация содержит эту единицу на средства из доходной части. И тем не менее на развитие спорта ежегодно выделяется 100-150 тысяч рублей. Согласен, этого недостаточно. Но с учетом того, что бюджет поселения дефицитный (часть средств из него направляется на строительство физкультурно-оздоровительного комплекса стоимостью в 34 миллиона рублей), выделить более значимую сумму средств нет пока возможности.

В настоящее время требуется методист по спорту.

Время покажет

Последний, ставший, пожалуй, уже традиционным вопрос, которого не избежал ни один глава поселения, принявший участие в нашем проекте, не минул и Евгения Борисовича Мараховского: собирается ли глава администрации баллотироваться на следующий срок?

Е.Б. МАРАХОВСКИЙ:

— Намерения есть. Но время покажет.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Молодежный форум «Машук-2011»



В Ставропольском крае началась подготовка Северо-Кавказского молодежного форума «Машук-2011». С 3 по 19 июля 2011 года регион готов принять в городе-курорте Пятигорске 2400 гостей со всего Кавказа и из других субъектов Российской Федерации. Губернатор Валерий Гаевский провел первое краевое совещание на этот счет с представителями краевых органов исполнительной власти и территориальных подразделений федеральных структур.

— Это уже второй форум, однако, в этом году ответственность за его подготовку полностью лежит на Ставропольском крае, — подчеркнул В. Гаевский. — Наша задача — провести его содержательно и максимально комфортно для участников.

О выполнении утвержденного плана подготовки доложила председатель комитета по делам молодежи Ольга Казакова. Она сообщила, что лагерь пройдёт в две смены, по 1200 человек каждая. В содержательной части первой смены упор будет сделан на развитии волонтерства и добровольческих отрядов, а также на укреплении сферы туризма и сервиса силами молодежи. Во второй — получат возможность проявить себя молодые предприниматели, инноваторы, журналисты и блогеры.

Заявки на участие в форуме принимают от активистов и молодежных лидеров в возрасте от 18 до 30 лет. В настоящее время к рассмотрению принято около сотни социальных проектов,



которые планируется презентовать на «Машук-2011». Каждый желающий может получить подробности об этом на сайте www.forum-mashuk.rf. О. Казакова сообщила также о

составлении сметной документации предстоящих мероприятий с учётом предложений, прозвучавших на совещании с аналогичной тематикой в полпредстве Президента РФ в СКФО. Подготовлена необходимая информация для проведения конкурсных процедур, которым в ближайшее время будет дан старт.

Ключевым вопросом губернатор обозначил обеспечение безопасности участников форума. С отчётами и предложениями в рамках темы выступили начальник ГУ МВД России по Ставропольскому краю Александр Горовой и заместитель начальника управления — начальник службы на Кавказских Минеральных Водах Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Ставропольскому краю Юрий Галдобин.

В. Гаевский сориентировал

КВНщики поддерживают

Губернатор Валерий ГАЕВСКИЙ провел еженедельное рабочее совещание Правительства Ставрополья. Обсужден ряд текущих и перспективных вопросов жизни региона.

Существенное внимание было уделено экономической проблематике. В частности, первый заместитель председателя краевого Правительства Юрий Белый проинформировал о блоке первоочередных инвестиционных проектов, что реализуются в агропромышленной сфере. На текущий год как ведущие определены 13 проектов общей финансовой емкостью 52,9 миллиарда рублей. В Минсельхозе региона внимательно отслеживают ход их реализации. На особом контроле находятся два крупных проекта. Это, в частности, комплекс по выращиванию нидеек в Андроповском районе, под него уже выбраны 26 земельных участков. Как следует из слов Юрия Белого, реализация проекта охватит практически всю территорию района и позволит решить здесь проблемы занятости. Второй проект — создание модуля агропромышленного кластера в Георгиевском районе.

В пищевой и перерабатывающей промышленности приоритетами определены три позиции: ввод в эксплуатацию завода «Стрижамент», намеченный на 4-й квартал этого года; создание сахарного завода в Кочубеевском районе — его планируется ввести в строй в следующем году; новоалександровский завод по глубокой переработке кукурузы, который также предполагается запустить в 2012-м.

О показателях работы санаторно-курортной сферы региона Кавминвод в первом квартале этого года доложил заместитель председателя Правительства края, руководитель администрации КМВ Виктор Вышинский.

По его словам, коэффициент загрузки санаторно-курортного

комплекса в этот период составил 86,5%, или 151 тысяча отдыхающих. Как прозвучало, этот результат на 13% выше показателя января-марта 2010 года. Вице-премьер уточнил, что в том числе гостями курортного региона стали около 1,5 тысячи иностранных граждан.

По мнению Виктора Вышинского, обнадеживающей является ситуация с лечением детей на КМВ: за первый квартал принято на лечение 11,5 тысячи детей — это на 35% выше аналогичного периода в прошлом году. Также на 51% выше показатель размещения отдыхающих, относящихся к льготным категориям.

Заместитель председателя Правительства края Сергей Кобылкин проинформировал о ходе работы по наделению жильем детей-сирот. По его словам, на 5 мая было оплачено 28 договоров.

Вице-премьер добавил, что приказом Минфина России Ставрополью дополнительно адресовано 119 миллионов рублей на решение жилищной проблемы детей-сирот. Таким образом, объем федерального финансирования составит около 220 миллионов — регион вошел в четверку российских субъектов, получивших на эти цели максимальный объем средств из федерального бюджета (вместе с Амурской и Ростовской областями, Краснодарским краем).

Общий объем средств, направляемых Ставропольем в этом году на жилье для детей-сирот, составляет более 400 миллионов рублей, включая федеральные ресурсы.

В завершение совещания Валерий Гаевский обратил внимание коллег на молодежные инициативы, протачивание на ивральском форуме «Кавказская здравница».

Инвестиции в человека», — пятигорский проект создания школы КВН на Кавминводах.

— Хорошая идея, КВНщики надо поддержать! — сказал Валерий Гаевский.

Перед Правительством региона поставлен ряд задач на перспективу.

«Электронная Россия». Наш край — в числе продвинутых

В г. Грозном состоялось выездное заседание Правительственной комиссии по внедрению информационных технологий в деятельность государственных органов и органов местного самоуправления, провел которое вице-премьер РФ — руководитель аппарата Правительства РФ Вячеслав ВОЛОДИН. В заседании приняли участие губернатор Ставрополья Валерий ГАЕВСКИЙ и первый заместитель председателя Правительства края, министр финансов СК Владимир ШАПОВАЛОВ.

В своём выступлении Валерий Гаевский коротко обрисовал результаты работы по внедрению информационных технологий в деятельность органов власти края.

По его словам, на сегодняшний день в реестре государственных и муниципальных услуг и на соответствующем краевом Интернет-портале размещено 513 услуг. Из них: федеральных — 181, региональных — 96, муниципальных — 236. На все имеются соответствующие административные регламенты, то есть порядок и стандарт предоставления. Кроме того, обеспечен доступ гражданам к формам заявлений и иных необходимых документов для копирования и заполнения в электронном виде.

Уже в пяти районах и двух городах края (Ставрополе и Невинномысске) действуют Многофункциональные центры, работающие по принципу «одного окна». Так, только в Невинномысске в прошлом году через него прошли 36 тыс. граждан, что составляет треть населения города.

Очередной этап реализации «Электронного правительства» — внедрение в регионе универсальных электрон-

ных карт. Говоря о его реализации, губернатор обозначил ряд сдерживающих факторов, один из которых — отсутствие федеральных регламентирующих документов.

В ходе работы правительственной комиссии Ставропольский край был назван в числе наиболее продвинутых регионов Юга России в вопросе реализации программы «Электронная Россия».

Ещё полтора года назад Ставрополье в рейтинге субъектов, который составляет по этой теме Московский центр прикладной экономики, находилось на 69-м месте. Сегодня же регион занимает 13-е место. А среди южных субъектов двух федеральных округов — второе.

Прозвучало, что на Ставрополье вопросам внедрения информационных технологий в деятельность органов власти региона уделяется особое внимание. Именно поэтому реализацией проекта занимается специально созданный комитет по информационным технологиям и связи, курирует который первый вице-премьер Правительства края Владимир Шаповалов.

Задача сверхамбициозная: сделать стройиндустрию локомотивом роста и модернизации страны

На совещании по вопросу развития строительного комплекса Ставропольского края, прошедшем под председательством губернатора Валерия Гаевского, обсуждали меры по снятию административных барьеров в строительстве. В разговоре приняли участие представители исполнительных органов власти, главы муниципалитетов, строительных организаций, предприятий промышленности, стройматериалов и стройиндустрии.

Предваряя обсуждение, глава края отметил, что вынесенные в повестку совещания темы находятся сейчас в русле государственных приоритетов.

Он напомнил о своём недавнем участии в совещании, проводимом Премьер-министром страны Владимиром Путиным, где речь также шла о развитии строительной отрасли и перед регионами были поставлены несколько задач на перспективу. Среди них: создание условий для модернизации существующих производств стройматериалов и возведения новых мощностей, а также разработка комплексных планов развития стройиндустрии.

Тем, кто активно занимается стройкой, будет оказана федеральная финансовая поддержка, отметил губернатор. Её общая сумма 21,6 млрд. рублей. 3,5 млн. 40 субъектов получат уже до конца второго квартала этого года. Ставрополье сможет заявиться на софинансирование только в будущем году, так как для этого необходимо разработать собственные программы по развитию жилищного строительства. Глава региона поручил краевому министерству строительства в кратчайшие сроки доработать и принять все необходимые для этого документы.

Характеризуя состояние отрасли в целом, губернатор подчеркнул, что в прошлом году, несмотря на влияние последствий кризиса, было сдано 1,1 млн. кв. метров жилья. Прирост по сравнению с 2009 годом составил больше 2%. В результате по объёму введённого жилья в 2010 году у края — 14-е место в России и второе в СКФО. По строящимся же квадратным метрам в расчёте на 1000 человек регион занял первое место в округе.

В нынешнем году Министер-

ство регионального развития РФ задало более высокую планку для Ставрополья — почти 1,3 млн. кв. метров.

Между тем, старт года не удался. Несмотря на то, что большинство объектов будут введены в III-м и IV-м кварталах, а в конце полугодия будет введён в эксплуатацию 26-й военный городок (больше 150 тыс. кв. метров), есть опасность не достичь заданных показателей.

Для подъёма отрасли на более высокий уровень нужны новые точки роста, уверен глава края.

— Поставлена сверхамбициозная задача — сделать стройиндустрию одним из главных локомотивов роста и модернизации страны. Перед нами цель аналогичная, — сказал губернатор.

Для этого, по его мнению, важно наладить сбалансированное развитие всех направлений отрасли, обеспечить комплексный подход к развитию строительной индустрии.

— Задачу, поставленную президентом, — один квадрат на человека в год к 2020 году нам нужно выполнять, — нацелил коллег глава региона.

(Окончание на 4-й стр.)

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Задача сверхамбициозная: сделать стройиндустрию локомотивом роста и модернизации страны

(Начало на 3-й стр.)

И одними новыми технологиями ее, по мнению губернатора, не решить. Важная составляющая, уверен он, — прозрачные правила игры для застройщика, устранение лишних процедур, ведущих к высасыванию денег из карманов, и соответственно — к удорожанию строительства, затягиванию сроков и коммерческим потерям.

Сегодня общее количество согласовывающих инстанций в Краснодарском крае доходит до сорока. По одному объекту приходится собирать десятки подписей. Много нареканий вызывает действующий порядок получения технических на инженерное обеспечение строек.

В некоторых территориях, заметил губернатор, разрешительные процедуры длятся от года до двух. Порой доходит до абсурда. В Георгиевском районе при выделении земельных участков под любые, даже не связанные с сельским хозяйством цели, требовалось согласование главного ветеринарного врача района.



он, — принятие каждой территории края генплана и правил землепользования и застройки. На сегодняшний день вопрос с генпланами практически снят. Осталось подтянуть сельским поселениям. В правилах же землепользования всё только в начальной стадии — из 304 территориальных документов утверждено 28, в связи с чем глава региона поручил краевому Минстрою держать вопрос на контроле и закрыть его до конца года.

Такой же прозрачной должна стать и процедура подключения объектов к коммунальным сетям, уверен В. Гасенский. Для этого, по его словам, муниципальным образованиям и предприятиям-поставщикам коммунальных услуг надо иметь утвержденные инвестиционные программы. Тогда застройщику останется сделать заявку на подключаемую мощность и оплатить за оказанные услуги.

С развернутым докладом по обсуждаемой теме выступил министр строительства и архитектуры края Игорь Стоян.

Основные проблемы, с которыми сталкивается застройщик, приходя на рынок, — отсутствие градостроительной документации, длительный механизм по-

лучения земельных участков под строительство и отсутствие единой политики развития коммунальной инфраструктуры населенных пунктов.

В муниципалитетах акты выбора земельных участков согласовывают более 40 различных структур и организаций. Количество согласовывающих колеблется от 8 в Ипатовском районе, до 19 в Михайловске и 24 в Кисловодске.

Для уменьшения инстанций министерство строительства и архитектуры края готово сформировать и направить в адрес муниципальных районов и городских округов рекомендации с указанием исчерпывающего перечня структур, согласование с которыми необходимо заявителю для получения земельного участка под строительство. Но для этого, по словам министра, муниципалитеты должны сделать ответные шаги и разработать свои нормативные документы, в том числе административные регламенты, предусматривающие сроки принятия решения по согласованию, и составляющие 2 рабочих дня.

Для решения проблем обеспечения участков инженерной инфраструктурой, И. Стоян предложил целый ряд мер. Так, муниципалитетам необходимо разработать программы комплексного развития

коммунальной инженерной инфраструктуры, сделать основной упор на обеспечение сетями перспективных районов застройки. Аналогичную работу предстоит провести ГУПам, работающим в сфере предоставления коммунальных услуг.

Такие действия, уверен И. Стоян, позволят существенно сократить сроки ожидания подключения к сетям и отсекут коррупционную составляющую.

Опытном решении обсуждаемых проблем поделился глава г. Невинномыска Константин Храмов. На примере организации строительства регионального индустриального парка в Невинномыске он продемонстрировал невинномысский «рецепт ускорения».

Как прозвучало, службой «единого окна» по развитию РИТ-парка, в том числе и выделения участков под строительство, занимается лично первый заместитель главы администрации города. Именно он является тем «локомотивом», который продвигает оформленные необходимые для резидентов

товлена нормативная база. Это: генплан, утвержденные Думой города ещё в 2009 году правила землепользования и застройки города, положение о порядке подготовки исходно-разрешительной документации для строительства и реконструкции объектов капитального строительства на территории города. Согласно им, для резидентов РИТ-парка по максимуму упрощена процедура выделения земли.

Весь перечень необходимых документов, включая порядок оформления прав на земельные участки с образцами заявлений, размещён на официальном сайте городской администрации. Это даст возможность желающим оперативно подготовить на комиссию по выбору земельных участков под строительство необходимый пакет документов.

Весь комплекс мер позволяет до минимума свести бюрократические процедуры и начать процесс строительства в кратчайшие сроки.

Губернатор рекомендовал руко-



— В идеале разрешительные процедуры должны длиться не месяцами, а днями. Если всё нормально с землёй — 10 дней на всё про всё. Буду лично отележивать эту ситуацию, — отметил Валерий Гасенский.

И первый шаг к цели, считает



РИТ-парка документации. На приоритетное внимание к РИТ-парку ориентированы все службы городской администрации, в том числе управление архитектуры и градостроительства, комитет по управлению муниципальным имуществом, управление капитального строительства, правовое управление и другие подразделения.

Кроме того, в городе подго-

водителям всех муниципалитетов перенять опыт невинномысских коллег.

Завершая совещание, глава края предложил создать рабочую группу при Минстрое края, а по необходимости — в городах и районах. Задача комиссии — предметно разбираться с каждым случаем административных барьеров в строительстве.

Депутаты ждут отчет

Председатель Думы Ставропольского края Виталий КОВАЛЕНКО провёл еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Депутаты проинформировали о рассмотрении вопросов, запланированных к внесению в повестку очередного заседания краевого парламента. Комитет по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению, сообщил его председатель Сергей Горло, планирует представить на рассмотрение депутатов законопроект, регулирующий ряд вопросов проведения на территории края референдума.

Комитет по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике продолжит работу над законопроектом о транспортном налоге.

Члены комитета по природопользованию, экологии, курортно-туристической деятельности проведут депутатский рейд в Ипатовский район. Как проинформировал председатель комитета Михаил Кузьмин, парламентарии вместе с представителями профильного министерства и районных властей на месте изучат вопрос пожарной безопасности лесополос, что особенно актуально перед началом летнего сезона.

Виталий Коваленко также обратил внимание коллег на то, что на очередном заседании ожидается выступление губернатора с отчетом о деятельности исполнительной власти. Спикер предложил депутатам определиться с вопросами, которые они намерены задать первую лицу края.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

На Ставрополье имена аптечных спекулянтов придадут публичной огласке

На Ставрополье подвели итоги проверки и мониторинга розничных цен на лекарственные средства в аптечных учреждениях края за апрель 2011 года, проводимого министерством здравоохранения края, а также мониторинга ценовой и ассортиментной доступности лекарственных средств за первый квартал 2011 года, организатором которого выступил Росздравнадзор Российской Федерации.

Проанализировав полученные данные, участники заседания рабочей группы краевой межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Ставропольского края по изучению вопросов ценообразования на лекарственные препараты пришли к выводу, что число нарушений, выявленных в ходе рейдов, значительно снизилось.

Так, в первом квартале текущего года специалисты Управления Росздравнадзора провели на Ставрополье 11 проверок. Нарушения выявили всего в двух аптеках, которые отпускали лекарственные средства, входящие в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов (ЖНВЛП), без регистрации цены производителя. Недобросовестным продавцам медикаментов выписали предписания и

составили на них протоколы об административном правонарушении.

Чтобы предотвратить другие попытки спекуляции на здоровье людей, члены рабочей группы приняли решение придавать имена нарушителей публичной огласке, регулярно освещая результаты проверок в СМИ. Кроме того, недобросовестных владельцев аптек будет ждать серьезный разговор с контролерами на заседаниях рабочей группы, куда их впредь будут приглашать постоянно.

Имена первых проинтрафившихся уже известны. Так, за нарушение порядка применения цен на жизненно необходимые лекарственные средства к административной ответственности было привлечено руководство ООО «Весна», работающего в городе Минеральные Воды. Штраф недобросовестным аптекарям составил 40 тысяч рублей.

5 плановых и 1 внеплановую проверку в первом квартале 2011 года провела и региональная тарифная комиссия Ставропольского края. По результатам рейда нарушения ценообразования выявлены в аптеках ООО «Фарос» (с. Верхнерусское) и ООО «Лайф» (г. Ставрополь). За превышение предельных надбавок к ценам на лекарственные пре-

параты виновные лица оштрафованы на общую сумму 50,7 тысячи рублей.

Во втором квартале года владельцам аптечных учреждений расслабляться тоже не стоит. По данным минздрава Ставропольского края, на этот период контролирующие органы планируют проверить еще 11 субъектов фармацевтической деятельности.

МЕЖДУ ТЕМ

В 2010 году проверками специалистов Управления Росздравнадзора по Ставропольскому краю были охвачены 78,1% территорий края, проверено около 100 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих розничную торговлю ЖНВЛП. Всего за год было проведено 118 внеплановых проверок. В 33 аптечных организациях (27,9% от количества проверенных) были выявлены нарушения. В их числе — превышение уровня торговой надбавки, отсутствие информации о предельных ценах, реализация жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов с незарегистрированной ценой производителя, без протокола согласования цен.

Управление по госинформполитике Правительства СК.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 16 ПО 22 МАЯ

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 16

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖЖЖ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 «Федеральный судья»
18.15 Т/с «След»
18.55 «Давай поженимся!»
19.55 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Выхожу тебя ис- кать»

23.50 Т/с «Следствие по телу»
0.40 Х/ф «Люди Икс»

Россия 1
5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести края
9.05 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00, 0.10 Вести
11.50 «Маршал Жуков против бандитов Одессы. Правда о «Ликвидации»
12.50 Т/с «Кулагин и партнеры»
14.50 Дежурная часть
15.05 Т/с «Ефросинья. Продолжение»
16.50 Т/с «Все к лучшему»

17.55 Т/с «Институт благородных девиц»
18.55 «Прямой эфир»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Крутые берега»
23.15 «Городок»
0.30 «Профилактика»

Россия К

7.00 Евроньюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.15 «Кто там...»
10.50 Х/ф «Без солнца»
12.35, 16.35, 17.05, 17.35, 18.40 Док. фильмы
12.50 «Линия жизни»
13.45 Спектакль «Дома дворян»
15.40 Мультфильмы
16.10 Т/с «Девочка из океана»
17.45 «Мировая элита рус- ской фортепианной школы»

19.45 Главная роль
20.05 «Сати. Несучная классика...»
20.45 Острова
21.25 ACADEMIA
22.15 «Там временем»
23.00 «Кто мы?»
23.55 Х/ф «Премия»

НТВ

8.30 Следствие вели...
9.30, 10.20, 16.30, 18.30 ЧП. Обзор
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.25 «Прокурорская проверка»
14.40 «Давайте мириться!»
16.30 Т/с «Возвращение

Мухтара»
19.30 Т/с «Бомбила»
23.35 «Честный понедель- ник»
0.25 «Школа злословия»

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.25, 18.15 Мультфильмы
8.55 Х/ф «Петровка, 38»
10.40 Д/ф «Василий Ланов- ой. Есть такая профес- сия...»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.50 События
11.45 «Постскриптум»
12.55 «Детективные исто- рии»
13.25 «В центре событий»
14.45 Деловая Москва
15.10, 17.50 Петровка, 38
15.30 Х/ф «Единственному, до востребования»
18.15 Мультфильмы
19.00 Т/с «Граф Крестов- ский»

19.30 Ток-шоу «Врачи»
19.00 Т/с «Граф Крестов- ский»
19.55 «Порядок действий»
21.00 Х/ф «Лилии для Ли- лии»
23.00 «Линия защиты»
0.25 «Футбольный центр»

REN TV

5.00, 6.00 «Неизвестная пла- нета»
6.30 «Громкое дело»
6.30, 13.00 Званный ужин
7.30 «Чистая работа»
8.30, 20.00 Т/с «Дальнобой- щики»
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - «24»
10.00 «Не ври мне!»
11.00 «Час суда»
14.00 «Зеленый огурец. По- лезная передача»
14.30 Х/ф «Мертвые души»
17.00 Т/с «По закону»
18.00 «Секретные терри- тории»

21.00 Т/с «Меч»
22.00 «Реальность»
23.30 Х/ф «Комодо против кобры»

ТНТ

6.00 «Необъяснимо, но факт»
7.00, 8.30, 11.40, 12.10, 12.40 Мультсериалы
9.25, 18.00, 20.00 Т/с «Универ»
10.30, 11.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
15.40 Х/ф «Знамение»
18.30, 20.30 «Зайцев+1». Ситком
19.00 Т/с «Реальные па- цаны»
19.30 «СИФ»
19.45 «Информбюро»
21.00 Х/ф «Как потерять друзей и заставить всех тебя ненавидеть»
0.35 «Секс» с А. Чеховой

Вторник, 17

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖЖЖ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 «Федеральный судья»
18.15 Т/с «След»
18.55 «Давай поженимся!»
19.55 «Пусть говорят»
21.00 «Время»

21.30 Т/с «Выхожу тебя ис- кать»
22.30 «Сандатели»
23.50 «На ночь глядя»
0.45 Х/ф «Правда о кошках и собаках»

Россия 1
5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести края
9.05 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00, 23.05 Вести
11.50 «Алексей Маресьев. Судьба настоящего чело- века»
12.50 Т/с «Кулагин и парт- неры»
14.50 Дежурная часть
15.05 Т/с «Ефросинья. Про- долженин»

16.50 Т/с «Все к лучшему»
17.55 Т/с «Институт благо- родных девиц»
18.55 «Прямой эфир»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Крутые берега»
23.25 «Березка». капита- лизм из-под полы
0.20 «Профилактика»

Россия К

6.30 Евроньюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.15, 19.45 Главная роль
10.40 Х/ф «Атланта»
12.25 «Фантазия на тему»
12.55, 16.35, 17.05, 17.35, 18.40, 20.45, 21.55, 22.05 Док. фильмы
13.40 Мой Эрмитаж
14.05 Х/ф «Ургом-река»
15.40 Мультфильмы

16.10 Т/с «Девочка из океа- на»
17.45 «Мировая элита рус- ской фортепианной шко- лы»
20.05 Власть факта
21.10 ACADEMIA
23.55 Х/ф «Зина-Зинулл»

НТВ

8.30 Очная ставка
9.30, 10.20, 16.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.25 «Прокурорская про- верка»
14.40 «Давайте мириться!»
16.30 Т/с «Возвращение Мухтара»
19.30 Т/с «Бомбила»
23.55 Д/ф «Настоящий ита- льянец»

6.00 «Настроение»
8.26 Х/ф «Без права на ошибку»
10.05, 11.45 Х/ф «Мой лич- ный враг»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.50 События
14.45 Деловая Москва
15.10, 17.50 Петровка, 38
15.30 Х/ф «Единственному, до востребования»
16.30 Ток-шоу «Врачи»
18.15 Мультфильмы
19.00 Т/с «Граф Крестов- ский»
19.55 «Спецрепортаж»
21.05 Х/ф «Подводные кам- ни»
22.55 Д/ф «След Зверя»
0.25 Х/ф «Оперативная раз- работка»

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.26 Х/ф «Без права на ошибку»
10.05, 11.45 Х/ф «Мой лич- ный враг»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.50 События
14.45 Деловая Москва
15.10, 17.50 Петровка, 38
15.30 Х/ф «Единственному, до востребования»
16.30 Ток-шоу «Врачи»
18.15 Мультфильмы
19.00 Т/с «Граф Крестов- ский»
19.55 «Спецрепортаж»
21.05 Х/ф «Подводные кам- ни»
22.55 Д/ф «След Зверя»
0.25 Х/ф «Оперативная раз- работка»

6.00, 6.00 «Неизвестная пла- нета»
6.30 «Громкое дело»
6.30, 13.00 Званный ужин
7.30 Т/с «Солдаты»
8.30, 20.00 Т/с «Дальнобой- щики»
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - «24»
10.00 «Не ври мне!»
11.00 «Час суда»
14.00 «Зеленый огурец. По- лезная передача»
14.30 Х/ф «Комодо против кобры»
17.00 Т/с «По закону»
18.00 «Секретные терри- тории»
21.00 Т/с «Меч»
22.00 «Реальность»
23.30 Х/ф «Комодо - остров страха»

REN TV

6.00, 6.00 «Неизвестная пла- нета»
6.30 «Громкое дело»
6.30, 13.00 Званный ужин
7.30 Т/с «Солдаты»
8.30, 20.00 Т/с «Дальнобой- щики»
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - «24»
10.00 «Не ври мне!»
11.00 «Час суда»
14.00 «Зеленый огурец. По- лезная передача»
14.30 Х/ф «Комодо против кобры»
17.00 Т/с «По закону»
18.00 «Секретные терри- тории»
21.00 Т/с «Меч»
22.00 «Реальность»
23.30 Х/ф «Комодо - остров страха»

6.00 «Необъяснимо, но факт»
7.00, 8.30, 11.40, 12.30 Мультсериалы
7.55 «СИФ»
9.25, 18.00, 20.00 Т/с «Уни- вер»
10.30, 11.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.00, 19.45 «Информбюро»
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
15.55 Х/ф «Как потерять друзей и заставить всех тебя ненавидеть»
18.30, 20.30 «Зайцев+1». Ситком
19.00 Т/с «Реальные па- цаны»
19.30 Кисловодская панора- ма
21.00 Х/ф «Знакомство со спартацами»
22.25 «Комеди Клуб»
0.30 «Секс» с А. Чеховой

ТНТ

6.00 «Необъяснимо, но факт»
7.00, 8.30, 11.40, 12.30 Мультсериалы
7.55 «СИФ»
9.25, 18.00, 20.00 Т/с «Уни- вер»
10.30, 11.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.00, 19.45 «Информбюро»
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
15.55 Х/ф «Как потерять друзей и заставить всех тебя ненавидеть»
18.30, 20.30 «Зайцев+1». Ситком
19.00 Т/с «Реальные па- цаны»
19.30 Кисловодская панора- ма
21.00 Х/ф «Знакомство со спартацами»
22.25 «Комеди Клуб»
0.30 «Секс» с А. Чеховой

Среда, 18

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖЖЖ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Пресс-конференция Президента Российской Фе- дерации Дмитрия Медведе- ва. По окончании - Новости
15.25 «Хочу знать»
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 «Федеральный судья»
18.15 Т/с «След»
18.55 «Давай поженимся!»
19.55 «Пусть говорят»
21.00 «Время»

21.30 Т/с «Выхожу тебя ис- кать»
22.30 «Среда обитания. Жу- лье у моря»
23.50 «Белый воротничок»
0.45 Х/ф «Камера»

Россия 1
5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести края
9.05 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00, 23.50 Вести
11.55 «Звездная любовь. Виталин Солонин»
12.50 Т/с «Кулагин и парт- неры»
14.50 Дежурная часть
15.05 Т/с «Ефросинья. Про- долженин»
16.50 Т/с «Все к лучшему»

17.55 Т/с «Институт благо- родных девиц»
18.55 «Прямой эфир»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Охраняемые ли- ца»
0.10 «Монолог в 4-х частях. Станислав Говорухин»

Россия К

6.30 Евроньюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.15, 19.45 Главная роль
10.40 Х/ф «Потому что ты моя»
12.30, 12.55, 16.35, 17.05, 17.30, 21.55 Д/фильмы
13.40 «Легенды Царского села»
14.05 Х/ф «Ургом-река»
15.40 Мультфильмы
16.10 Т/с «Девочка из океа- на»

17.45 «Мировая элита рус- ской фортепианной шко- лы»
20.05 «Абсолютный слух»
20.45 Генералы в штатском
21.10 ACADEMIA
23.55 Х/ф «Человек на своем месте»

НТВ

8.30 И снова здравствуйте!
9.30, 15.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.55 «Живут же люди!»
12.00 Суд присяжных
13.25 «Прокурорская про- верка»
14.40 «Давайте мириться!»
16.30 Т/с «Возвращение Мухтара»
19.30 Т/с «Бомбила»
22.30 Футбол. Финал. «Пор- ту» (Португалия) - «Брага» (Португалия)
1.15 Квартирный вопрос

6.00 «Настроение»
8.25, 18.15 Мультфильмы
8.55 Х/ф «От зари до зари»
10.55 «Доказательства ви- ны»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.45 События
11.45 Х/ф «Единственная дорога»
13.40 «Про жизнь»
14.45 Деловая Москва
15.10, 17.50 Петровка, 38
15.30 Х/ф «Лилии для Ли- лии»
16.30 Ток-шоу «Врачи»
19.00 Т/с «Граф Крестов- ский»
19.55 «Прогнозы»
21.00 Х/ф «Двойная фа- милия»

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.25, 18.15 Мультфильмы
8.55 Х/ф «От зари до зари»
10.55 «Доказательства ви- ны»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.45 События
11.45 Х/ф «Единственная дорога»
13.40 «Про жизнь»
14.45 Деловая Москва
15.10, 17.50 Петровка, 38
15.30 Х/ф «Лилии для Ли- лии»
16.30 Ток-шоу «Врачи»
19.00 Т/с «Граф Крестов- ский»
19.55 «Прогнозы»
21.00 Х/ф «Двойная фа- милия»

22.50 «ТВ Цех»
0.20 Х/ф «Убийство на Жд- новской»

REN TV

5.00, 6.00 «Неизвестная пла- нета»
6.30 «Громкое дело»
6.30, 13.00 Званный ужин
7.30 Т/с «Солдаты»
8.30, 20.00 Т/с «Дальнобой- щики»
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - «24»
10.00 «Не ври мне!»
11.00 «Час суда»
14.00 «Зеленый огурец. По- лезная передача»
14.30 Х/ф «Комодо - остров страха»
17.00 Т/с «По закону»
18.00 «Секретные терри- тории»
21.00 Т/с «Меч»
22.00 «Реальность»

23.30 Х/ф «Проклятые Ко- модо»

ТНТ

6.00 «Необъяснимо, но факт»
7.00, 7.55, 8.30, 11.40, 12.30 Мультфильмы
9.25, 18.00, 20.00 Т/с «Уни- вер»
10.30, 11.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.00 «Информбюро»
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
15.35 Х/ф «Знакомство со спартацами»
18.30, 20.30 «Зайцев+1». Ситком
19.00 Т/с «Реальные па- цаны»
19.30 «Я здесь живу»
21.00 Х/ф «Супергеройское кино»
22.20 «Комеди Клуб»
0.30 «Секс» с А. Чеховой

Четверг, 19

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖЖЖ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 «Федеральный судья»
18.15 Т/с «След»
18.55 «Давай поженимся!»
19.55 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Выхожу тебя ис- кать»

22.30 «Человек и закон»
23.50 «Судите сами»
0.50 Х/ф «Зицпредседа- тель»

Россия 1
5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести края
9.05 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00, 23.50 Вести
11.50 «Драма Ивана Бро- вченко»
12.50 Т/с «Кулагин и парт- неры»
14.50 Дежурная часть
15.05 Т/с «Ефросинья. Про- долженин»
16.50 Т/с «Все к лучшему»
17.55 Т/с «Институт благо- родных девиц»

18.55 «Прямой эфир»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Охраняемые ли- ца»
22.50 «Поединок»
0.10 «Монолог в 4-х частях. Станислав Говорухин»

Россия К

6.30 Евроньюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.15, 19.45 Главная роль
10.40 Х/ф «Самая подходя- щая девушка»
12.25, 12.55, 15.10, 16.35, 17.05, 17.35, 18.35, 22.10 Док. фильмы
13.40 «Иной мир»
14.05 Х/ф «Ургом-река»
15.40 Мультфильмы
16.10 Т/с «Девочка из океа- на»
17.50 «Мировая элита рус- ской фортепианной школы»

20.05 Черные дыры. Большая плита
20.45 Больше, чем любовь
21.25 ACADEMIA
22.40 Культурная револю- ция
23.55 Х/ф «Старые стены»

НТВ

8.30 «Развод по-русски»
9.30, 15.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.25 «Прокурорская про- верка»
14.40 «Давайте мириться!»
16.30 Т/с «Возвращение Мухтара»

19.30 Т/с «Бомбила»
0.20 «Дело томоно»

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.20, 18.15 Мультфильмы
8.40 Х/ф «Как вас теперь называют?..»
10.40 Д/ф «Сергей Гораси- мов. Осень патриарха»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.50 События
11.45 Х/ф «Воронка»
13.40 «Про жизнь»
14.45 «Деловая Москва»
15.10, 17.50 Петровка, 38
15.30 Х/ф «Лилии для Ли- лии»
16.30 Ток-шоу «Врачи»
19.00 Т/с «Граф Крестов- ский»
19.55 «Прогнозы»
21.00 Х/ф «Малахольная»
23.00 Д/ф «Хочу быть звез- дой»

0.25 Х/ф «Джокер»

REN TV

5.00, 6.00 «Неизвестная пла- нета»
6.30 «Громкое дело»
6.30, 13.00 Званный ужин
7.30 Т/с «Солдаты»
8.30, 20.00 Т/с «Дальнобой- щики»
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 - «24»
10.00 «Не ври мне!»
11.00 «Час суда»
14.00 «Зеленый огурец. По- лезная передача»
14.30 Х/ф «Проклятые Ко- модо»
17.00 Т/с «По закону»
18.00 «Честно»
21.00 Т/с «Меч»
22.00 «Секретные терри- тории»

23.30 Х/ф «Призраки Молли Хартли»

ТНТ

6.00 «Необъяснимо, но факт»
7.00, 8.30, 11.40, 12.30 Мультфильмы
9.25, 18.00, 20.00 Т/с «Уни- вер»
10.30, 11.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.15, 19.45 Информбюро
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
16.35 Х/ф «Супергеройское кино»
18.30, 20.30 «Зайцев+1». Ситком
19.00 Т/с «Реальные па- цаны»
19.30 «Пульс города»
21.00 Х/ф «Киносвидание»
22.20 «Комеди Клуб»
0.30 «Секс» с А. Чеховой

Пятница, 20

Суббота, 21

1 канал
 5.30, 6.10 X/f «Три-трава»
 6.00, 10.00, 12.00 Новости
 7.20 «Играй, гармонь любимая!»
 8.10 Дисней-клуб
 9.00 «Умницы и умники»
 9.40 «Слово пастыря»
 10.15 «Смак»
 10.50 «Вкус жизни»
 12.15 Среда обитания. «Бытовая химия»
 13.20 «Мой отец академик Сахаров»
 14.20 X/f «По ту сторону волков»
 16.05 «Кто хочет стать миллионером?»
 19.10 X/f «Взрослая дочь, или Тест на...»
 21.00 «Время»
 21.15 «Фабрика звезд»
 23.25 «Пржекторперис-

хиттон»
 0.00 X/f «Мне бы в небо»

Россия 1

5.05 X/f «Пропавшие среди живых»
 6.45 «Вся Россия»
 6.55 «Сельское утро»
 7.25 «Диалоги о животных»
 8.00, 11.00, 14.00 Вести
 8.10, 11.10, 14.20 Вести край
 8.20 «Военная программа»
 8.50 «Субботник»
 9.30 «Городок»
 10.05 «Национальный ин-терес»
 10.45 МТС
 11.20 Дежурная часть
 11.50 «Честный детектив»
 12.20, 14.30 Т/с «Вера, Надежда, Любовь»
 15.15 «Субботний вечер»
 18.10 Шоу «Десять миллио-нов»
 19.10, 20.40 X/f «Я до-ждусь...»

20.00 Вести в субботу
 23.40 «Девичья»
 0.20 X/f «Ромео должен умереть»

Россия К

6.30 Евроньюс
 10.10 Библийский сюжет
 10.40 X/f «На семи ветрах»
 12.20 «Личное время»
 12.50, 20.05 Д/фильмы
 13.05 X/f «Веселое вол-шебство»
 14.10 Мультифильмы
 14.35 Заметки натуралиста
 15.05 «Очевидное-невероятное»
 15.35 Давид Ойстрах и Свя-тослав Рихтер
 16.35 «Острова»
 17.15 X/f «В одну един-ственную жизнь»
 18.25 «Искатели»
 19.10 «Романтика романса»
 21.35 Спектакль «Дядюшкин сон»

0.15 X/f «Один — одинокое число»

НТВ

5.10 Т/с «Холм одного де-рева»
 6.55 Детское утро на НТВ
 7.25 Смотр
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
 8.20 «Золотой ключ»
 8.45 «Медицинские тайны»
 9.20 «Внимание: розыск!»
 10.20 Главная дорога
 10.55 «Кулинарный поеди-нок»
 12.00 «Квартирный во-прос»
 13.20 Т/с «Знаки судьбы»
 15.05 Своя игра
 16.20 «Развод по-русски»
 17.20 Очная ставка
 18.20 ЧП
 19.25 Профессия — репор-тер
 19.55 Программа макси-

мум
 21.00 «Русские сенсации»
 21.55 «Ты не поверишь!»
 22.50 «Последнее слово»
 23.55 Нереальная поли-тика
 0.25 X/f «Сфера»

ТВЦ

4.40 X/f «Руд и Сэм»
 6.35 «Марш-бросок»
 7.05, 9.45 Мультифильмы
 7.40 АБВГДейка
 8.05 День анста
 8.30 Православная энци-клопедия
 9.00 «Живая природа»
 9.55 X/f «Похищение «Са-воина»»
 11.30, 17.30, 19.00, 0.10 Со-бытия
 11.50 «Городское собра-ние»
 12.35 «Сто вопросов взросло-му»
 13.15 «Клуб юмора»

14.05 X/f «Огарева, 6»
 15.55 «Таланты и поклон-ники»
 17.45 Петровка, 38
 18.00 «Народ хочет знать»
 19.10 Т/с «Чисто английское убийство»
 21.00 «Постскриптум»
 22.10 X/f «Любовь» под грифом «Совершенно се-кретно»
 0.30 X/f «Первый рыцарь»

REN TV

5.00 «Неизвестная плане-та»
 5.30 «Громкое дело»
 6.00 Т/с «Туристы»
 9.00 «Выход в свет». Афи-ша
 9.30 «В час пик»
 10.00 Я — путешественник
 10.30 Давайте разберемс! 11.30 «Чистая работа»
 12.30 «24»
 13.00 Т/с «Военная тайна»

14.15 Т/с «Сверхъестествен-ное»
 16.00 «Дестяка»
 17.00 X/f «Путь»
 19.00 «Неделя»
 20.00, 22.40 X/f «Бой с те-нью, 2»
 1.15 X/f «Центр любви»

ТНТ

6.00, 7.00 Мультифильмы
 7.55 «СНФ»
 8.40 Т/с «Женская лига»
 10.30 «Школа ремонта»
 11.30 «Ешь и худей!»
 12.00 Д/ф «Невозможное возможно»
 13.00 «Comedy Woman»
 14.00, 22.40 «Комеди Клуб»
 15.00 «Битва экстрасен-сов»
 16.00 «СуперИнтуиция»
 17.00 Т/с «Улицы»
 20.00 X/f «Телехранитель»
 23.00, 0.00 «Дом-2»
 0.30 «Ху из Ху»

Воскресенье, 22

1 канал
 6.00, 10.00, 12.00 Новости
 6.10 X/f «Инспектор уголов-ного розыска»
 7.50 «Армейский магазин»
 8.20 Дисней-клуб
 9.10 «Здоровье»
 10.15 «Непутевые заметки»
 10.30 «Пока все дома»
 11.25 «Фазенда»
 12.20 «Кумирь. Николай Олялин»
 13.25 X/f «Мировой па-рень»
 15.00 «Главная роль для любимой актрисы»
 16.00 X/f «Еще раз про любовь»
 17.50 «Минута славы»
 21.00 «Время»
 22.00 «Большая разница»

23.00 «Познер»
 0.05 Итоги Каннского ки-нофестиваля в программе «Тюной дом»
 0.35 X/f «Разомкнутые объ-ятия»

Россия 1

5.00 X/f «Земля Санни-кова»
 6.40 «Сам себе режиссер»
 7.30 «Смешанорамма»
 8.00 «Утренняя почта»
 8.40 «Сто к одному»
 8.25 «Города и Веси»
 10.20, 14.20 Вести край
 11.00, 14.00 Вести
 11.10 «С новым домом!»
 11.25, 14.30 Т/с «Вера, На-дежда, Любовь»
 15.55 «Смеяться разреша-ется»
 17.55 X/f «По следу Фе-никса»

20.00 Вести недели
 21.05 Т/с «Достоевский»
 23.05 «Специальный корре-спондент»
 0.05 X/f «Зодиак»

Россия К

6.30 Евроньюс
 10.10 «Обыкновенный кон-церт с Э. Эфириным»
 10.40 X/f «Машенька»
 11.50 Легенды мирового кино
 12.20 Мультифильмы
 13.50, 20.00 Д/фильмы
 14.35 «Что делать?»
 15.25 Спектакль «Самсон и Далила»
 17.50 X/f «Жили-были ста-рик со старухой»
 21.15 Дом актера
 22.00 «Контакт»
 22.40 X/f «Бал»
 0.45 Джем-б

НТВ

5.05 Т/с «Холм одного де-рева»
 6.45 Детское утро на НТВ
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
 8.15 «Русское лото»
 8.45 Их правы
 9.25 Едим дома
 10.20 «Первая передача»
 10.50 «Пир на весь мир»
 12.00 Дачный ответ
 13.20 Т/с «Знаки судьбы»
 15.05 «Своя игра»
 16.20 «История всероссий-ского обмана»
 17.20 «И снова здравствуй-те!»
 18.20 ЧП
 20.00 Чистосердечное при-знание
 20.50 «Центральное теле-видение»
 22.00 Т/с «Глухарь»

ТВЦ

23.55 «Игра»
 0.55 Авиаторы
 6.00 X/f «Маленький Ни-коля»
 7.25 Мультифильмы
 7.50 Фактор жизни
 8.20 Крестьянская застава
 9.00 «Живая природа»
 9.45 Наши любимые жи-вотные
 10.15 «Смех с доставкой на дом»
 10.55 Барышня и кулинар
 11.30, 23.55 События
 11.50 Д/ф «Георгий Вицин. Отшельник»
 12.40 X/f «Запасной игрок»
 14.20 «Приглашает Борис Ноткин»
 14.50 Московская неделя
 15.25 «Клуб юмора»
 16.15 Тайны нашего кино

16.50 X/f «Пороки и их по-клонники»
 21.00 «В центре событий»
 22.00 Т/с «Мисс Марпл Ага-ты Кристи»
 0.15 «Временно доступен»
 1.15 X/f «Откройте, поли-ция!-2»

REN TV

5.00 «Неизвестная планета»
 5.30 «Громкое дело»
 6.00 Т/с «Туристы»
 9.00 «Карданный вал»
 9.30 В час пик
 10.00, 14.40 X/f «Бой с те-нью, 2»
 12.30 — «24»
 13.00 «Неделя»
 14.00 «Репортерские исто-рии»
 17.15 «Жадность»
 18.15 X/f «В аду»
 20.10 X/f «Иньферно»

ТНТ

6.00, 7.00, 7.55 Мультифиль-мы
 8.25 «Пульс города»
 8.55, 9.50 Потери
 9.00 Т/с «Женская лига»
 10.00 «Школа ремонта»
 11.00 «СуперИнтуиция»
 12.00 Д/ф «Учителя против учеников. Школа выжи-вания»
 13.00 «Экстрасенсы ведут расследование»
 15.00 «Зайцев+1». Ситком
 17.00 X/f «Телехранитель»
 20.00 X/f «Паровозчик-3»
 21.55 «Комеди Клуб»
 23.00, 0.00 «Дом-2»

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
 СОВЕТСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА
 СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

10 мая 2011 г. № 14 ст. Советская

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципально-го образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края №52 от 11.11.2010 г. «Об установлении ставок, порядке и сроке уплаты налога на имущество физических лиц, находящееся в границах муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края».

В соответствии с экспертным заключением Правового управ-ления аппарата Правительства Ставропольского края №59 от 31.03.2011 г. на решение Совета депутатов муниципального обра-зования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 11 ноября 2010 г. №52 «Об установлении ставок, порядке и сроке уплаты налога на имущество физических лиц, находящееся в границах муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края», Совет депутатов муниципально-го образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образова-ния Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 11 ноября 2010 г. №52 «Об установлении ставок, порядке и сроке уплаты налога на имущество физических лиц, находящееся в грани-цах муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края» следующие изменения: в п.1.

- слова «до 300 тыс. рублей» заменить на слова «до 300 тыс. рублей включительно»;
 - слова «от 300 тыс. рублей до 500 тыс. рублей» заменить словами «свыше 300 тыс. рублей до 500 тыс. рублей включительно».

Пункты 2,6 отменить.

2. Признать утратившим силу решение Совета депутатов муниципально-го образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 04.12.2009 г. №49-а «О налоге на имущество физических лиц».

3. Настоящее решение подлежит официальному опубликова-нию в средствах массовой информации и вступает в силу после опубликования.

Глава муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края С.И. СТАРЦЕВ.
 (№296)

23 мая, с 9.00 до 18.00 часов,
 г. Новопавловск, ДК им. С.М. Романько,
обувные марки «Sinta», «Clotilde»
 представляют
ВЫСТАВКУ-ЯРМАРКУ
«МИР ЖЕНСКОЙ ОБУВИ».
 Рассрочка — до 3-х месяцев.
 Первоначальный взнос — 500 рублей.
 При себе иметь паспорт.
 (1-2, №223)



ОКНА БЕРТА
НЕМЕЦКИЙ СТАНДАРТ

Новинка 2011 года!
РАЗДВИЖНАЯ
МОСКИТНАЯ СЕТКА
 Только в мае раздвижная москитная сетка по цене стандартной.

Срок действия с 06.05.11 по 30.05.11

100% защита от подделок в нашем офисе:
 г. Новопавловск, Курская, 116
 тел 8-928-963-73-53 (1-4 7070)



ЭТО — НЕ ВЫХОДИ!

СТАНЬ СВОБОДНЫМ ОТ ДОЛГОВ!

- снижение размера процентов, пеней, штрафов, изустоек по кредитным договорам
- отмена комиссий по кредиту
- осваивание отдельных условий кредитных договоров
- прекращение поручительства
- освобождение имущества от ареста

тел. 8 (8652) 90-20-60

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ, ОЧКИ ПАНКОВА.
 17 мая с 13.00 до 14.00 в г. Новопавловске, ДК им С.М. Романько.
 Слуховые аппараты «Соната», «Октава», Ритм».
 Карманные — от 3500 руб.; заушные — от 5000 до 15000 рублей.
 Очки Панкова. Показания: глаукома, катаракта и т.д.
 Цена — 6500 руб. Бальзам Панкова — 550 руб.
 Консультация специалиста. Скидки. Гарантия. Телефон для справок: 8-961-853-41-71 (№298)
 С/но №006928971 от 06.05.2008 г. ФНС №11

Улыбнитесь!

Министр спешит на какое-то заседание и просит шофера прибавить скорость. Но тот боится «гашишников». Тогда министр сам садится за руль и развивает бешеную скорость. Машину останавливает милиционер и просит предъявить документы. Министр протягивает служебное удостоверение. Посмотрев на удостове-

рение, ошеломленный работник ГАИ занскивающе предлагает министру следовать дальше. К нему точно подлетает напарник и спрашивает, кто это ехал и почему он отпустил его, не наказав за превышение скорости?

— Я не знаю, кто это ехал, — отвечает милиционер, — но шофер у него — министр.



Погода

В субботу +9...+17°C, переменная облач-ность, дождь. В воскресенье дождь, места-ми сильный, температура воздуха +6...+18°C.
 В понедельник и вторник +10...+20°C, дождь.

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополя».

Время подписания в печать по графику — в 14.00.
 Подписано — в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых комму-никаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрацион-ное свидетельство: ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
 Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-04; корреспондент - 2-27-04; бухгалтер - 5-25-01. E-mail: golosvremeni@mail.ru
 Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достовер-ность сведений в публикации и рекламе несет автор. Их точ-ность не всегда совпадает с по-зицией редакции.